11 ”B”, 6uonaoru, aare6pa, 19 auBapsa, camocToATedIbHadA pabGoTa

1) Boruucanre npounsBoinyo QyHKUuM Y = %

— 1+cosz _
2) Boraucmre mpomssoanyio Gyskimm y = In \/ =5E 5 rouke z = %
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3) Berauciute [
15

4) Kakoe MakcuMa/lbHOE 3HAYEHUE MOXKET NPUHUMATL (DYHKLUUSL Y = h‘—f?

5) JlorapudMupoBanue — LeHCTBHE, OOPATHOE BO3BEAEHHUIO € B CTEHEHb Z. JTO 00CTOATENLCTBO MBI HCIOIB30BAIA I
TIPOBEIEHUST TPIOKA, TO3BOIUBIIETO HAUTU MPOM3BOAHYIO JorapudMa. HamoMumM, Kak 5TO OBITO: MBI HAYATH C DABEHCTBA
z = €%, BLMmMCINM Temepb MPOM3BOAHBIC JCBOM M HpPaBOM uacTeil: 1 = (eln”)/. Bripaxkenwme cmpaBa mpeoOpasyeTcs:
(elnw)/ =e"? . (Inz) = z-(Inz). Tak xak 510 paso 1, To orciona maxogum (Inz) = 1. Ecam BEL XOpOIIO MOHMMAETE DTOT
npuéM, IPUMEHUTE €ro I NOLYYeHUA IPOU3BOLHON APKTAHI€HCa — Belb B3ATHE APKTAHIEHCA OOPATHO B3ATHUIO TAHI'CHCA.
Haunure ¢ z = tg (arctg x). Ygasmu!

11 ”B”, 6uonaoru, aare6pa, 19 auBapsa, JoMalllHee 3aJaHUeE.

1) Hangure mponsBOgHyO QyHKINA Jﬁ B TOUKe 29 = 0.

2) Hangure npousBonuyo dyskmuu y = In, 1 (z + 1).

3) PaccmarpuBaercs KpUBOAIUHEMHAA TPALELs, OrPAHUYEHHA] IUIepOOIon iy = %, OCBIO aBCHUCC U NMPAMBIMUA & = @ U
z=>(0<a<b). Hargure Takoe a < ¢ < b, 9410 upsAmMas £ = ¢ JeJUT IUIOLA L YTON KPUBOJMHENHON TPALELUK I0NOIAM.
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4) Brraucaure f
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5) Mnsa dyskuuu y = (z + 2)6% HAUJUTE TPOMENKYTKU BO3PACTAHUA U YOLIBAHUA.
6) IIpy Kaxux a ypaBaCHEC (T + 2)e> = @ He MMEET DEIICHMN?



